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1. Opening en Mededelingen 
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De voorzitter opent de vergadering om 20:07 uur. 
 

2. Vaststellen agenda 
Onder de WVTTK wordt opgenomen het afscheid van het bestuurslid Pupillen, Edgar van 
Niekerk. Voor het overige wordt de agenda vastgesteld conform het bij de vergaderstukken 
gevoegde concept.  
 

3. Vaststellen notulen ALV d.d. 14 januari 2019 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 14 januari 2019 worden vastgesteld 
conform het bij de vergaderstukken gevoegde concept, met dank aan de secretaris. 
 

4. Bestuur 
In stemming wordt gebracht de (her)verkiezing van Rick Hendriks tot bestuurslid Senioren. 
Schitterend in afwezigheid wordt het bestuurslid Senioren unaniem herkozen met 32 
stemmen voor. Waarna felicitaties volgen. Top dat Rick zich op deze positie voor een nieuwe 
termijn van drie jaar aan de club verbonden heeft. 
 
Na een korte introductie van zichzelf wordt Simon van der Weij, eveneens unaniem en 
eveneens met 32 stemmen voor, gekozen tot bestuurslid Wedstrijdzaken. Simon wordt door 
de voorzitter gefeliciteerd en van harte welkom geheten in het bestuur. 
 
 

5. Financiën 
 

• Update Exploitatie 2018/2019 
De penningmeester geeft een toelichting op de voorlopige exploitatierekening van 
het seizoen 2018/2019: 

  

    
 
We gaan naar verwachting eindigen met een positief resultaat. Dit mede het gevolg 
van een groeiend ledenbestand. De kantineomzet heeft een neerwaartse trend 
ingezet. De kostenkant heeft nagenoeg gelijke tred gehouden.  

 
 

• Begroting 2019/2020 
Aansluitend presenteert de penningmeester de begroting voor het seizoen 2018-
2019 (eveneens opgenomen in bovenstaande kolom) alsmede legt de hieronder 
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opgenomen bedragen aan contributie ter vaststelling voor het seizoen 2018/2019 
voor: 
 

  
 
 

• Begroting en contributie worden goedgekeurd respectievelijk vastgesteld als in 
stemming gebracht. 
 

 
6. Velden en Capaciteit 

De secretaris informeert de ALV ten aanzien van de laatste ontwikkelingen rondom de 
verkunstgrassing en herinrichting van Sportpark Voordorp. Alsmede beantwoordt een aantal 
vragen ter zake. De verwachting wordt uitgesproken dat nog in seizoen 2019/2020 het 
paviljoen zal zijn aangepast conform de hiernavolgende tekening (waarbij alle groen 
ingetekende velden van een kunstgrasmat zullen zijn voorzien). 
Wel is te verwachten dat de herinrichting en verkunstgrassing qua realisatietermijn deels het 
volgende seizoen in zullen schuiven. Dit zal met name aan het begin van het seizoen overlast 
kunnen veroorzaken, omdat tijdens voornoemde realisatie minder veldcapacaiteit beschikbaar 
is dan we nodig hebben. Uiteraard zal er hard aan worden gewerkt om geen onnodige 
vertraging op te lopen en zullen maatregelen worden genomen om de overlast zoveel als 
mogelijk is te beperken. 
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7. Focusgebieden 2018/2019 
 

• Sportpark Voordorp - Sporthal 
Aansluitend informeert de secretaris de vergadering ten aanzien van de door 
Sporting 70 ontwikkelde en neergelegde concept-visie ten aanzien van een eventueel 
op of bij ons paviljoen te realiseren sporthal. De idee daarbij is, vanuit Sporting 70, 
dat een sporthal een nog betere verbinding tot stand kan brengen met ons 
bedieningsgebied, ons in staat stelt om ook aan toekomstige vraag naar sport en 
bewegen te voldoen alsmede een unieke kans biedt om ons huidige paviljoen in lijn 
te brengen met de eisen van deze tijd. Uiteraard kan een dergelijke, voor de club 
ingrijpende ontwikkeling, uitsluitend plaatsvinden door onze leden zorgvuldig bij het 
bijbehorende proces te betrekken. 
Voor wat dit proces betreft: er zijn drie clubs die bij de gemeente hebben 
aangegeven – in beginsel - graag mee te willen werken aan de realisatie van een 
sporthal: vv Voorwaarts, USV Hercules en Sporting 70. De gemeente leidt en 
begeleidt het proces waarin de deelnemende clubs kunnen meedingen, met als 
voorlopig realisatiejaar 2023. Wordt vervolgd. 

 
• 2030 - update 

Bart van Steen geeft vanuit zijn lidmaatschap van de werkgroep 2030 een update.  
 
Utrecht gaat van nu tot 2030 van 350.000 tot naar verwachting 430.000 inwoners. 
Vertaald naar voetbal betekent dat een stijging van 16.500 naar 21.000 voetballers. 
Er zijn, bij benadering 81 velden beschikbaar om deze voetballers te bedienen. Het 
kan dan ook niet anders of er moet efficiënter met de beschikbare velden worden 
omgegaan. Voor Utrecht-stad betekent dat, dat hoogstwaarschijnlijk de variabele 
speeldag er snel, met ingang van het volgende seizoen, wel zal komen. De druk op 
Utrechtse clubs neemt meer en meer toe om hier aan mee te werken. Het zal een 
aantal jaar duren voordat een en ander zijn beslag zal krijgen maar de richting staat 
vast. Buiten de stad is daar met minder stelligheid iets over te zeggen.  
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• KNVB-ontwikkelprogramma Meiden- en Vrouwenvoetbal 
Hierna is het woord aan Liesbeth Arends, bestuurslid Vrouwen, en Mark Kiela, 
bestuurslid Meisjes.  
 
Het is een bewogen jaar geweest. Waarbij we aan het eind van de rit gelukkig zijn 
met de nieuw geformeerde staf. Daarmee zal opnieuw gekeken worden naar hoe op 
het gebied van talentontwikkeling een inhaalslag gemaakt kan worden. De ambitie 
en motivatie om dit te doen is er, ook vanuit het bestuur.  
Een van de mogelijkheden om daar invulling aan te geven is door middel van het 
opzetten van een vrouwennetwerk. 
In dit verband werkt ook mee dat Mark Kiela bereid is gevonden om vanuit zijn 
functie als bestuurslid Meisjes een bijdrage te leveren. 
Tevens is een nieuwe trainer aangetrokken voor de MO19-1, Ruud Bijnen. Ruud is 
ook aangetrokken voor het geven van technische ondersteuning. 
Meer aandacht zal worden besteed aan sociale aspecten die van belang zijn bij 
meisjesvoetbal. Waarbij zo veel mogelijk rekening getracht zal worden te houden 
met wensen aan de vraagkant. 
Sporting 70 kent een behoorlijke aanwas van onderaf. Aandachtspunt is en blijft het 
laat afmelden van meiden. Daar staat overigens tegenover dat meiden zich over het 
algemeen ook laat aanmelden. 
Ten slotte, in dit verband zal aandacht worden besteed aan de vraag wat de plussen 
en de minnen zijn van het wel/niet meespelen van talentvolle meisjes met de 
jongens. Hier zal gericht aandacht aan worden besteed, ook in samenhang met het 
ontwikkelplan. 
 

8. Vanuit de commissies c.a. 
 

• Communicatie 
Vanuit de communicatiecommissie is de vergadering geattendeerd op een drietal 
lopende projecten, te weten, het ontwikkelen van een digitale jaarkalender, het 
gestructureerd (mede op basis van de jaarkalender) aanleveren van content voor de 
website en het optimaliseren van de communicatie-infrastructuur binnen de 
vereniging.  
 

• Vrijwilligers 
De vice-voorzitter doet verslag. 
Het puntensysteem is ook bedoeld om de leden meer bij de club te betrekken. Bij 
leiders lukt dat over het algemeen nog wel. Daarna wordt het moeizamer en 
moeizamer.  
Het puntensysteem zoals dit jaar ingevoerd levert, ondanks breed gedragen begrip,  
nog te weinig resultaat. Concreet wordt er teveel inspanning geleverd (een 
vrijwilligersadministratie gevoerd, veel gecommuniceerd, teamgesprekken gevoerd. 
etc.) met te weinig opbrengst in de vorm van behaalde vrijwilligerspunten.  
Er is nog behoefte aan het bemensen van de Sponsorcommissie (kunnen er nog 2 
bij), de VSK-commissie en de Vrijwilligerscommissie. 
Voor volgend seizoen wordt dan ook nagedacht over een andere aanpak. Mogelijk 
met een meer centrale rol voor de leiders. De teams lopen vrij goed. Het lijkt 
verstandig daar zo mogelijk gebruik van te maken. Uiteraard onder het gelijktijdig 
ondersteunen van de hoofdleiders en leiders. Ook door het vrijwilligersteam. 

 
• Vrijwilligers (stemming) 

Vervolgens wordt het volgende besluit in stemming gebracht:  
 
Sporting 70 stelt, ten behoeve van de uitvoering van het vrijwilligersbeleid (lees: het 
bemensen van het paviljoen), een overzicht van namen en contactgegevens van alle 
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teamleiders, beschikbaar  aan barcoördinatoren en medewerkers/vrijwilligers in het 
paviljoen. 
 
Teamleiders die hier bezwaar tegen hebben, kunnen zich uit voornoemd overzicht 
laten verwijderen. 
 
Het aldus voorgestelde besluit wordt bij handopsteking en met een ruime 
meerderheid aangenomen.  
 

• VSK 
Vanaf het nieuwe seizoen is het de bedoeling om iedere vrijwilliger die vanwege zijn 
of haar vrijwilligersfunctie met kinderen in aanraking komt de Sporting 70 -
gedragsregels te laten onderschrijven alsmede een VOG-verklaring dient aan te 
vragen. Dat geldt dus ook voor leiders en trainers van pupillen- en jeugdteams. 
 

• Duurzaamheid 
De commissie Duurzaamheid is aan het onderzoeken wat de mogelijkheden zijn 
binnen Sporting 70 om meer duurzaam te kunnen opereren meer in het algemeen 
alsmede van gescheiden afvalinzameling en afvoer in en rondom het paviljoen meer 
in het bijzonder. Wordt vervolgd. 

 
9. 50 jaar Sporting 70 

De voorzitter refereert aan het aanstaande vijftigjarig bestaan van onze vereniging en roept 
leden op zich aan te melden voor de lustrumcommissie. Het zou mooi zijn als er zowel leden 
van de oude garde als van de nieuwe generatie zouden melden. 
 

10. WVTTK 
Vervolgens wordt afscheid genomen van Edgar van Niekerk. Edgar heeft zijn driejaarstermijn 
met veel inzet vervuld en daarmee een grote bijdrage geleverd aan het op een hoger plan 
brengen van het pupillenvoetbal. Inhoudelijk maar met name ook organisatorisch. Zo heeft 
Edgar de invoering van nieuwe spelvormen in goede banen geleid alsmede de zogenaamde 
“thematafels” geïntroduceerd; eigenlijk een klimaattafel avant la lettre. Hulde!  
De voorzitter bedankt Edgar voor zijn goede werk, niet aflatende inzet maar toch zeker ook 
voor zijn gezelligheid.  
Maar ja, hadden wij minder kunnen verwachten van iemand die op voorspraak Rinie en 
Rianne naar de club is gekomen.  
 
Edgar op zijn beurt stelt vast, dat Sporting 70 een mooie club is en wenst iedereen het beste.  
 

11. Rondvraag 
Vanuit de vergadering wordt de vraag gesteld of het mogelijk is invloed uitoefenen op de 
verdeling van trainingscapaciteit? Het antwoord luidt: “Ja, mits”. Voor wat betreft de mits 
geldt, dat alle betrokken belangen door het bestuurslid Wedstrijdzaken zullen worden 
meegewogen. Waarna het bestuur beslist. Verzoeken ter zake kunnen gericht worden aan 
Simon van der Weij. 
 

12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:04 uur. 

 
 


